

Gliwice dn. 7.09.2026 r.

Nr sprawy: DZ/DT-381-70-1/26

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. zapytania ofertowego nr DZ/DT-381-70/26 z dnia 02.09.2026 r. dot. dostawy 15 szt. rejestratorów temperatury i wilgotności

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie ww. zapytania ofertowego przekazujemy Państwu treść pytania jak i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1:

Czy w w/w postępowaniu dopuścicie Państwo rejestratory o znacznie lepszych parametrach niż podane, ale o minimalnie innych wymiarach tzn. zamiast 100x40x20 mm -> 100x53x13 mm ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie rejestratorów o wskazanych wymiarach (100x53x13 mm), pod warunkiem, że ich pozostałe parametry są lepsze lub równe wymaganiom określonym w specyfikacji. Jednocześnie informujemy, że jakkolwiek zmiana innych parametrów technicznych lub funkcjonalnych oferowanych urządzeń względem wymagań Zamawiającego również wymaga naszej uprzedniej akceptacji.

Pytanie 2:

Ponieważ producent urządzeń udziela jedynie standardowej 12 miesięcznej gwarancji czy w związku z tym Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę czasu gwarancji z 24 miesięcy na 12 miesięcy?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu gwarancji na 12 miesięcy.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę terminu dostarczenia przedmiotu zamówienia z 15 dni roboczych na 60 dni roboczych?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu dostarczenia przedmiotu zamówienia.

Pytanie 4:

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zakresu wzorcowania z:

a. Temperatura: 15°C/10% RH, 20°C/18% RH, 25°C/35% RH, 30°C/20% RH, 35°C/45% RH, 40°C/72% RH,

b. Wilgotność: 10% RH/20°C, 40% RH/15°C, 60% RH/25°C, 80% RH/20°C, 90% RH/25°C

na następujący:

a. Temperatura: **20°C/15% RH**, 20°C/18% RH, 25°C/35% RH, 30°C/20% RH, 35°C/45% RH, 40°C/72% RH,

b. Wilgotność: 10% RH/20°C, 40% RH/15°C, 60% RH/25°C, 80% RH/20°C, **90% RH/20°C**

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zakresu wzorcowania.

Pytanie 5:

Prosimy o potwierdzenie czy pamięć danych nie mniejsza niż: 32000 pomiary czyli 16000 pomiarów temperatury i 16000 pomiarów wilgotności będzie odpowiednia?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ilości rejestrowanych rekordów na 16000 przy zastrzeżeniu, że pozwala to na zapis ciągłej rejestracji temperatury z okresu nie krótszego niż 30 dni przy interwale zapisu co 5 min.